



平成 28 年 8 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社リミックスポイント
代表者名 代表取締役社長 國重 惇史
(コード:3825、東証マザーズ)
問合せ先 経営管理部長 花田 敏幸
(TEL. 03-6303-6280)

(再訂正)「新株予約権の行使に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 8 月 1 日付で開示いたしました「新株予約権の行使に関するお知らせ」(平成 28 年 8 月 2 日付「(訂正)『新株予約権の行使に関するお知らせ』の一部訂正について」にて一部訂正)につきまして、内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正の内容】

2. 今回の行使による発行済株式総数及び資本金の推移

(訂正前)

行使前の発行済株式総数	39,255,600 株	(行使前の資本金の額	476,647,100 円)
行使による増加株式数	250,000 株	(増加する資本金の額	<u>25,250,000 円</u>)
行使後の発行済株式総数	39,505,600 株	(行使後の資本金の額	<u>501,897,100 円</u>)

(訂正後)

行使前の発行済株式総数	39,255,600 株	(行使前の資本金の額	476,647,100 円)
行使による増加株式数	250,000 株	(増加する資本金の額	<u>25,538,750 円</u>)
行使後の発行済株式総数	39,505,600 株	(行使後の資本金の額	<u>502,185,850 円</u>)

以 上